

Kokouspöytäkirja

Osallistujat

Paikalla

Tuomas (PJ)
Paula (Sihteeri)
Matti
Jonne
Olga

Asialista

1. Kokouksen avaus

Kokous avattu kello 12:34.

2. Käydään läpi edellisen kokouksen tehtävät

2.1. Toteutus

- SVN-ongelmia. Yritetään jokainen saada SVN toimimaan, muttei käytetä siihen liikaa aikaa.
- Freemarkeriin tutustuttu.
- Mokkulan kanssa ollut ongelmia, mutta toteutus jo pitkällä.

3. Tulevan viikon tehtävät

3.1. Toteutus

- Otetaan Sääksi-järjestelmästä mahdollisimman paljon koodia käliin. Ei ruveta hienosäätämään sitä tässä vaiheessa, kun ollaan jo jäljessä aikataulusta.
- Kälin peruslogiikka ensin valmiiksi, jonka jälkeen tarkistukset, jonka jälkeen hienosäädöt/kaunistelut.

- Tavataan huomenna klo: 11 ryhmätyöluokassa ja jaetaan käli ryhmälle osiin toteutettavaksi.
- Tutustutaan huomiseksi Template author's guideen ja Programmer's guideen. Linkit Wikin etusivulla.
- Tällä viikolla valmiiksi: kälin runko, pesätietotoiminnallisuutta ja sisäänkirjautuminen.

4. Muut asiat

- Demotilaisuus pari viikkoa ennen projektin loppua.
- (Asiakkaalle valmiin järjestelmän esittely.)

5. Kokouksen päättäminen

Kokous päättyi kello 12:56.